

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1993

Αθήνα, 18 Μάη 1993

ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία Κατασκευαστών με ανακοίνωσή της διαμαρτύρεται για το νέο σύστημα υπολογισμού καταβλητέων εισφορών στο ΙΚΑ, και όχι μόνο. Προσέφυγε και στο Συμβούλιο Επικρατείας, ενώ απειλεί κλείσιμο των οικοδομών, αν δεν ανακληθεί η Υπουργική Απόφαση.

Εμείς ρωτάμε.

Πόσοι από τους Κατασκευαστές δεν περιορίζουν την ασφάλιση των οικοδόμων με αποτέλεσμα την στέρηση συνταξιοδοτικών - ασφαλιστικών δικαιωμάτων και παροχών από το ΙΚΑ;

Πόσοι ασφάλισαν οικοδόμους Σάββατο ή Κυριακή;

Πόσοι επικολλούν κανονικά ημερομίσθια;

Πόσοι καλύπτουν υπερωριακή απασχόληση;

Ποιός δεν έκοψε στα πέντε ένα ημερομίσθιο;

Πόσοι κατασκευαστές δεν δίνουν υπεργολαβίες με συμφωνία στα ένσημα (περικοπές);

Πόσοι από τους παραπάνω κατασκευαστές που αναλαμβάνουν υπεργολαβίες του Δημοσίου δεν μεταφέρουν σ'αυτά την ασφάλιση από τα ιδιωτικά τους έργα;

Ποιοί κατασκευαστές δεν χρησιμοποιούν την "μαύρη εργασία" για την αποφυγή της ασφάλισης;

Καλούμε τον Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων να μην ενδώσει στις πιέσεις των Κατασκευαστών. Κάτι τέτοιο θα είχε τραγικές συνέπειες για τους εργαζόμενους στην οικοδομή με την ανεργία που υπάρχει σήμερα και θα οργίαζε παραπέρα η ανασφάλεια.

Αυτοί, που με την τεράστια εισφοροδιαφυγή, χρόνια τώρα χρηματίζουν παράνομα εις βάρος του ΙΚΑ και των οικοδόμων,

Αυτοί, που χρόνια τώρα ανεξέλεγκτα ανεβάζουν στα ύψη τις τιμές των διαμερισμάτων αποκομίζοντας τεράστια κέρδη, σήμερα που μόνο, μέρος των παρανόμων κερδών τους αφαιρείται με το νέο σύστημα καταβλητέων εισφορών διαμαρτύρονται και απειλούν με κλείσιμο των οικοδομών.

θεωρούμε την πραγματοποίηση μιάς τέτοιας απόφασης παράνομη και καλούμε τους οικοδόμους να βρίσκονται σε συνεχή επαφή με τα Σωματεία τους.

./..

Το νέο σύστημα ασφάλισης είναι κατάκτηση του κλάδου και πρέπει με κάθε τρόπο να την διαφυλάξουμε.

Καλούμε τις Διοικήσεις των Σωματείων να αναδείξουν το πρόβλημα και να παλέψουν με κάθε τρόπο για την διαφύλαξη και εδραίωση της κατάκτησής μας.

Να στείλετε τώρα υπομνήματα και τηλεγραφήματα προς το Υπουργείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, την Διοίκηση του ΙΚΑ, καθώς και στις κατά τόπους Νομαρχίες, Διευθύνσεις του ΙΚΑ, συλλόγους Μηχανικών κλπ.

Η αντίδρασή μας με κάθε τρόπο πρέπει να είναι τέτοια που να βάζει φραγμό στις επιδιώξεις των κατασκευαστών και όσων σκέφτονται να συμβαδίσουν μαζί τους.

